

SVEUČILIŠTE U RIJECI  
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA  
Klasa: 003-06/19-01/10  
Ur.broj: 2170-57-5-01-19-2  
Rijeka, 04. srpnja 2019.

## ZAPISNIK

**XI. sjednice Fakultetskog vijeća** Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci u ak. 2018./2019. god., održane u četvrtak, **04. srpnja 2019.** u Sali za sastanke Fakulteta, s početkom u **14,30 sati**.

Prisutno: 12 članova Fakultetskog vijeća prema popisu koji čini sastavni dio ovog zapisnika.

Dekan prof. dr. sc. Alan Šustić, dr.med. otvara sjednicu te predlaže sljedeći

### Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika X. sjednice Fakultetskog vijeća
2. Izvješće dekana
3. Izvješća prodekana
4. Izvješća pročelnika katedri
5. Izvješće studenata
6. Kadrovska pitanja

6.1. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto viši predavač, Fakultetsko vijeće donosi

#### ODLUKU

**MIRJANA MANOJLOVIĆ, prof. reh.,mag. med. techn.**, izabire se u nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo, na Katedri za zdravstvenu njegu Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom, 10 sati tjedno za 50% nastavne obveze, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. kolovoza 2019. godine.

6.2. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto viši predavač, Fakultetsko vijeće donosi

#### ODLUKU

**SILVIJE ŠEGULJA, dr. med.**, izabire se u nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana pedijatrija, na Katedri za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na određeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom, 3 sata tjedno, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. kolovoza 2019. godine.

**6.3.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor četiri nastavnika u naslovno nastavno zvanje predavač, Fakultetsko vijeće donosi

#### ODLUKU

**ROBERTO LICUL, mag. med. techn., ESTERA PAPARIĆ, meg. med. techn., MIJANA BARIŠIĆ, mag. med. techn. i DANIJELA TIBLJAŠ, mag. med. techn.**, izabiru se u naslovno nastavno zvanje **naslovni predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo na Katedri za zdravstvenu njegu Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od pet (5) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. kolovoza 2019. godine.

**6.4.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor četiri nastavnika u nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto predavač, Fakultetsko vijeće donosi

#### ODLUKU

**EDUARD EŠKINJA, dr. med., DAMIR ČERIMAGIĆ, dr. med., NATALIJA VULETIĆ, dr. med. i ROBERTA ŽAUHAR BAČIĆ, dr. med.**, izabiru se u nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana ginekologija i opstetricija na Katedri za primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, nastavna baza KBC Rijeka, **na neodređeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom, 5 sati tjedno za 25% nastavne obveze, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. kolovoza 2019. godine.

Dnevni red je usvojen uz nadopunu u točki:

**6.5.** Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu **redoviti profesor trajno zvanje**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana psihijatrija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci **na određeno vrijeme u nepunom radnom vremenu - 3 sata tjedno.**

Stručno povjerenstvo: 1. prof. dr. sc. Alan Šustić, dr. med. 2. prof. dr. sc. Gordana Rubeša, dr. med. i 3. prof. dr. sc. Herman Haller, dr. med.

#### **Ad. 1. Usvajanje zapisnika X. sjednice Fakultetskog vijeća**

Utvrđuje se da je zapisnik X. sjednice Fakultetskog vijeća održane dana 30. svibnja 2019. usvojen.

## Ad. 2. Izvješće dekana

Dekan je izvjestio prisutne da će sljedeća sjednica, kao što je uobičajeno za kraj srpnja, biti elektronička i da će se održati od 22. do 24. srpnja.

Dekan je skrenuo pozornost na odredbe 57. do 88. novog Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje koje se odnose na normiranje rada, a koje se počinju primjenjivati početkom akademske godine 2019./2020. Ukratko radi se o sljedećem:

- obveze nastavnika, znanstvenika i suradnika na visokom učilištu sastoje se od obveza u nastavi, obveza znanstveno-istraživačkog rada, te institucijskog doprinosa i administrativnih poslova;
- čelnik ustanove mora početkom svake akademske godine utvrditi godišnji plan znanstvene djelatnosti;
- pod znanstvenom djelatnosti podrazumijeva se rad na znanstvenom projektu, znanstveni projekt može biti, i često jest, definiran na razini ustanove. Bitno je samo da bude naveden u planu znanstvene djelatnosti za tu akademsku godinu;
- poslovi u znanosti obuhvaćaju znanstvenu djelatnost (rad u znanosti, znanstveno istraživanje prije rezultata) i objavu znanstvenih radova (publiciranje znanstvenih radova kao rezultat) kao dvije odvojene aktivnosti;
- stručni rad i stručni projekti uključeni su i smatraju se dijelom rada u znanosti- ustanova mora sama procijeniti svoju misiju i kako će tretirati stručne projekte (ako ih smatra znanostu moraju biti u godišnjem planu!);
- ako pojedini nastavnik ne sudjeluje u poslovima znanosti, niti ima kompetitivni projekt, ustanova mu može povećati nastavnu normu.

Promjene se sastoje u tome da po novom Kolektivnom ugovoru nije jasno definirano koliko iznosi norma, nadalje daje se mogućnost čelniku ustanove da nastavnicima koji nisu znanstveno aktivni poveća opterećenje u nastavi. Temeljem toga morat će doći do određenih promjena u sustavu. Iz tog razloga su šefovi katedri dobili mail u kojem se od njih traži da prikažu znanstvenu aktivnost kako bi se moglo posložiti opterećenje kako nastavnika tako i ustanove u cijelosti. Dekan je još jednom molio zaposlenike koji su u radnom odnosu na oba fakulteta da prilikom objave znanstvenih radova iste objavljuju pod oba fakulteta, isto vrijedi i prilikom prijave projekata.

Izvješće Dekana jednoglasno je prihvaćeno.

## Ad. 3. Izvješće prodekana

**prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med. – prodekanica za nastavu**

Profesorica Malnar izložila je pristigle promjene nastavnih planova, te je na njen prijedlog Fakultetsko vijeće jednoglasno donjelo sljedeću

### ODLUKU

Naziv predmeta	Status	Studij	Godina studija	Dosadašnji voditelj	Novi voditelj
Hitna medicina - sestrinski pristup	obvezni	Preddiplomski studij Sestrinstvo - izvanredni	2.	Predavač Zoran Vukonić, mag.sestr.	<b>Predavač Kata Ivanišević, mag.sestr</b>

Pedijatrija	obvezni	Preddiplomski studij Fizioterapija	2.	Prof.dr.sc. Srđan Banac	Doc.dr.sc. Kristina Lah Tomulić
Planiranje obitelji	obvezni	Preddiplomski studij Primaljstvo - redovni i izvanredni	2.	Predavač Jelena Ivandić, dr.medr	Predavač Miljenko Manestar. dr.med.
Kronične bolesti i trudnoća	obvezni	Preddiplomski studij Primaljstvo - redovni i izvanredni	3.	Predavač Jelena Ivandić, dr.medr	Predavač Roberta Žauhar Bačić, dr.med.
Zdravo novorođenče	obvezni	Preddiplomski studij Primaljstvo - izvanredni	1.	Doc. dr. sc. Iva Bilić Čače	Prof.dr.sc. Goran Palčevski
Psihološka medicina	izborni	Diplomski studij Sestrinstvo - Promicanje i zaštita mentalnog zdravlja	1.	Doc.dr.sc. Jasna Grković	Prof.dr.sc. Ika Rončević Gržeta
Fizikalni čimbenici u fizioterapiji	obvezni	Preddiplomski studij Fizioterapija	2.	Izv. Prof. dr. sc. Tea Schnurrer-Luke-Vrbanić	Doc.dr.sc. Viviana Avancini-Dobrović
Neurofiziologija pokreta	obvezni	Diplomski studij Fizioterapija	2.	Doc.dr.sc. Stanislav Peharec	Prof.dr.sc. Tatjana Kehler/dr.sc.Hrvoje Vlahović
Timski rad	izborni	Diplomski studij Fizioterapija	1.	Prof.dr.sc.Branko Šestan	Prof.dr.sc. Tatjana Kehler

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2019./2020.

#### ODLUKU

Naziv predmeta (stari)	Naziv predmeta (novi)	Status	Studij	Godina studija	Voditelj	Komentar
Specijalne teme u fizioterapiji u pedijatriji	<b>Fizioterapija u pedijatriji</b>	Obvezni	Prediplomski studij fizioterapija	3.	Predavač Slaven Medjimurec mag.physioth.	Na zahtjev voditelja predmeta
Složenost procesa liječenja bolesnika s karcinomom grkljana	<b>Život s novim glasom</b>	Izborni	Sestrinstvo redovni i izvanredni	3.	Doc. dr. sc. Jelena Vukelić, dr. med.	Na zahtjev voditelja predmeta

Redukcijske dijete	<b>Moć prehrane</b>	Izborni	Diplomski studij Primaljstvo	2.	Izv.prof.dr.sc. Gordana Čanadi Jurešić	Na zahtjev voditelja predmeta
--------------------	---------------------	---------	------------------------------	----	--	-------------------------------

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2019./2020.

Na prijedlog prodekanice za nastavu Fakultetsko vijeće donosi sljedeću

#### ODLUKU

Naziv predmeta	Status	Studij	Godina studija	Voditelj
Da li je radioaktivni pacijent opasan za osoblje i okolinu	izborni	Sestrinstvo redovni i izvanredni	3	Doc.dr.sc.Tatjana Bogović Crnčić
Ultrazvuk u sestrijskoj praksi: otvaranje i održavanje venskog puta	izborni	Sestrinstvo redovni i izvanredni	3.	Predavač Josip Brusić, mag.sestr.
Seksualno zlostavljanje djece <b>MIROVANJE</b>	izborni	Sestr. Red., izv. i Karlovac, preddipl. Fizio.	3.	Izv. prof.dr.sc. Iva Rinčić
Plastična anatomija za medicinske sestre <b>MIROVANJE</b>	izborni	Sestrinstvo redovni i izvanredni	2.	Prof.dr.sc. Sanja Zoričić
Rehabilitacija u zajednici II <b>UKIDANJE</b>	izborni	Diplomski studij Fizioterapija	1.	Prof. dr.sc. Branko Šestan
Ortoze i ortopedska pomagala	izborni	Diplomski studij Fizioterapija	1.	Prof.dr.sc. Tatjana Kehler/mag.physioth.Mirela Vučković
Prehrana bolesnika sa stomomom	izborni	Diplomski studij Klinički nutricionizam	2.	Prof.dr.sc.Branka Mijandrušić Sinčić
Timski rad <b>UKIDANJE</b>	izborni	Diplomski studij Sestrinstvo - Promicanje i zaštita mentalnog zdravlja	1.	Prof.dr.sc.Branko Šestan
Komunikacija	izborni	Diplomski studij Primaljstvo	1.	Prof.dr.sc.Klementina Ružić
Mikropoduzetništvo u zdravstvu	izborni	Diplomski studij Primaljstvo	1	Prof.dr.sc.Tatjana Kehler
Podrška obitelji u razvoju djece	izborni	Diplomski studij Primaljstvo	2.	Doc.dr.sc. Sandra Bošković
Fizioterapija utemeljena na dokazima I <b>UKIDANJE</b>	izborni	Prediplomski studij fizioterapija	2. i 3.	Viši predavač Verner Marijančić prof.reh.
Fizioterapija utemeljena na dokazima II <b>UKIDANJE</b>	izborni	Prediplomski studij	2. i 3.	Viši predavač Verner Marijančić prof.reh.

		Fizioterapija		
--	--	---------------	--	--

**Prijedlog novog izbornog kolegija u suradnji sa Sveučilištem u Seinajokiu, Finska:**

Naziv predmeta	Status	Studij	Godina studija	P+V+S	Voditelj
Fizioterapija utemeljena na dokazima	I	Prediplomski studij fizioterapija	2. i 3.	36+0+72	Viši predavač Verner Marijančić prof.reh.
<p>Pohađanjem ovog kolegija student bi stekao 4 ECTS-a, što bi zamijenilo pohađanje dva izborna kolegija na drugoj ili trećoj godini Preddiplomskog stručnog studija fizioterapije. Kako se radi o kolegiju koji je rađen u suradnji sa Zdravstvenim odjelom, Stručni studij fizioterapije, Sveučilišta u Seinajokiju, Finska, dozvoljena je mogućnost upisa studenta druge i treće godine kako bi se popunila kvota od 10 studenata koji će pohađati isti. Obavezno je dobro poznavanje engleskog jezika jer će se nastava izvoditi na dva učilišta, Fakultet zdravstvenih studija, Sveučilišta u Rijeci, Hrvatska te na Zdravstvenom odjelu, Stručni studij fizioterapije, Sveučilište Seinajoki, Finska.</p>					

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2019./2020.

Profesorica Malnar zamolila je prisutne da naslovne predavače na svojim katedrama aktivnije uključe u nastavu, minimalno 10 sati i kada ih se uključi da se to navede i u izvedbenim nastavnim planovima, jer to do sada nije bio slučaj i ta nastava nije nigdje bila evidentirana.

Krenula je dostava izvedbenih nastavnih planova, od ove godine ide elektronički podsjetnik, zadnji dan dostave je 15. 7., molila je pročelnike katedri da vode računa o izvedbenim planovima i kontroliraju svoje nastavnike jer je to njihova odgovornost.

Obzirom da nam se približava akreditacija, mole se svi nastavnici da ažuriraju svoje portfelje na SP portalu Sveučilišta kako bi se sve pripremi na vrijeme.

**prof. dr. sc. Amir Muzur, dr. med. – prodekan za poslovne odnose i kvalitetu**

Profesor Muzur nadovezao se na temu akreditacije i zamolio sve kojima su poslani upiti da na iste i odgovore kako bi se dokumentacija i odgovori za samoanalizu pripremili na vrijeme.

Spomenuo je da u 10. mjesecu počinju radovi na parkiralištu do naše zgrade i da će investitor osigurati zamjenska parkirna mjesta, najvjerojatnije na parkiralištu Podpinjol.

Od sljedeće akademske godine uvode se mini proračuni za voditelje diplomskih studija koji će se koristiti namjenski za dovođenje atraktivnih predavača, autoriteta pojedinih područja sve u cilju podizanja kvalitete nastave. Plaćati će se troškovi puta i smještaja, ne i honorara.

Još uvijek su u tijeku radovi na prvom katu u prostoru koji je do sada koristila vanjska suradnja.

Istaknuo je i da je od 01. srpnja Fakultet u sustavu e-Računa, o čemu su svi zaposlenici obaviješteni putem mail-a, a radi se o tome da, kada se nešto nabavlja preko Fakulteta, dobavljač mora izdati e-Račun jer Fakultet više ne smije zaprimati/plaćati obične račune, važno je napomenuti da se ne radi o elektronskom obliku računa (PDF format i sl.), već o e-Računu dostavljenom preko nacionalne centralne platforme odnosno Fininog servisa za državu. Uputno je prije bilo kakve nabave javiti se gospodinu Kirinčiću zaduženom za nabavu. Još nemamo informacije kako će to ići sa stranim dobavljačima.

Sa Zdravstvenim fakultetom Sveučilišta u Ljubljani u pregovorima smo oko osnivanja združenog doktorskog studija, za sada FZS nudi 6 izbornih kolegija i sudjelovanje u okvir jednog velikog temeljnog predmeta. Od jeseni Medicinski fakultet kreće s doktorskom školom u kojoj će biti i moduli iz javnog zdravstva koji bi mogli bit interesantni našim studentima.

Projekt vlastite nastavne baze u Klani još uvijek je otvoren (ustanova otvorenog tipa s dnevnom bolnicom i produženom zdravstvenom skrbi), razmišlja se o pronalaženju adekvatnog prostora u Gradu Rijeci.

Izvešće prodekana jednoglasno je prihvaćeno.

#### **Ad. 4. Izvešća pročelnika katedri**

Izv. prof. dr. sc. Goran Hauser- pročelnik Katedre za kliničke medicinske znanosti I izvijestio je prisutne da je jučer bio u Zagrebu na sastanku vezanom za sestrinsku specijalizaciju iz Hitne medicine. Čeka se donošenje Pravilnika o specijalizacijama nakon čega će se krenuti sa realizacijom tih programa na našem Fakultetu, Zdravstvenom veleučilištu u Zagrebu, Zdravstvenom fakultetu u Osijeku i u Splitu. Plan je da upisi krenu početkom nove akademske godine. Ministarstvo će platiti školarinu za prvih 120 polaznika po cijeni od 11.000,00 kn po polazniku. Teorijski dio nastave provoditi će se na Fakultetu, dok praktični dio ide preko KBC-a.

Također je izvjestio da Erasmus+ projekt sa Šveđanima nije prošao, ali se razmišlja o nastavku započete suradnje.

Doc. dr. sc. Sandra Bošković – pročelnica Katedre za zdravstvenu njegu izvijestila je prisutne da je prije dva tjedna bila u Grčkoj u sklopu Erasmus+ projekta u kojem smo mi partneri, a radi se o korištenju digitalne opreme kod djece s poteškoćama u razvoju, gdje je predstavljen naš PeThe sustav. Kolegica Eva Smokrović sa Katedre za zdravstvenu njegu objavila je CC rad u sestrinstvu u časopisu s impakt faktorom 1,8.

#### **Ad. 5. Izvešće studenata**

Predstavnik studenata Adi Dautović prisutnima je ukratko prezentirao tijekom boravka na Fakultetu za zdravlje i socijalni rad Malmo, Švedska. Tijekom mjeseca lipnja zajedno s kolegicom proveo je dva tjedna na razmjeni tijekom koje su stekli nova iskustva i uspostavili kontakte za razvoj buduće suradnje. Tijekom boravka posjetili su Centar za edukciju studenata, Kliniku za digestivne bolesti tj. kolorektalnu kirurgiju i Pedijatrijsku kliniku. Na kraju se u svoje osobno i u ime kolegice zahvalio svima koji su pomogli u organizaciji navedenog putovanja.

#### **Ad. 6. Kadrovska pitanja**

**6.1.** Temeljem izvještaja stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto viši predavač, Fakultetsko vijeće donosi

### **O D L U K U**

**MIRJANA MANOJLOVIĆ, prof. reh.,mag. med. techn.,** izabire se u nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo, na Katedri za zdravstvenu njegu Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom, 10 sati tjedno za 50% nastavne obveze, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. kolovoza 2019. godine.

**6.2.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto viši predavač, Fakultetsko vijeće donosi

#### O D L U K U

**SILVIJE ŠEGULJA, dr. med.,** izabire se u nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana pedijatrija, na Katedri za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na određeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom, 3 sata tjedno, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. kolovoza 2019. godine.

**6.3.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor četiri nastavnika u naslovno nastavno zvanje predavač, Fakultetsko vijeće donosi

#### O D L U K U

**ROBERTO LICUL, mag. med. techn., ESTERA PAPARIĆ, meg. med. techn., MIJANA BARIŠIĆ, mag. med. techn. i DANIJELA TIBLJAŠ, mag. med. techn.,** izabiru se u naslovno nastavno zvanje **naslovni predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo na Katedri za zdravstvenu njegu Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od pet (5) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. kolovoza 2019. godine.

**6.4.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor četiri nastavnika u nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto predavač, Fakultetsko vijeće donosi

#### O D L U K U

**EDUARD EŠKINJA, dr. med., DAMIR ČERIMAGIĆ, dr. med., NATALIJA VULETIĆ, dr. med. i ROBERTA ŽAUHAR BAČIĆ, dr. med.,** izabiru se u nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana ginekologija i opstetricija na Katedri za primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, nastavna baza KBC Rijeka, **na neodređeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom, 5 sati tjedno za 25% nastavne obveze, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. kolovoza 2019. godine.

**6.5.** Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu **redoviti profesor trajno zvanje**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana psihijatrija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci **na određeno vrijeme u nepunom radnom vremenu - 3 sata tjedno.**



Stručno povjerenstvo: 1. prof. dr. sc. Alan Šustić, dr. med. 2. prof. dr. sc. Gordana Rubeša, dr. med. i  
3. prof. dr. sc. Herman Haller, dr. med.

Zapisnik sastavila:

Iva Križanec Ropac, dipl. iur.



SVEUČILIŠTE U RIJECI  
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA  
RIJEKA

Dekan:

Prof. dr. sc. Alan Šustić, dr. med.

